
3. Igaz vagy hamis? Húzd alá a helyes választ!

Állítások Válaszok

1 Egy hektárnyi erdő - lombos állapotban - több oxigént bocsát 
ki, mint amennyi szén-dioxidot megköt.

igaz - hamis

2 Az erdő fái a leveleiken keresztül párologtatva csökkentik a 
levegő hőmérsékletét.

igaz - hamis

3 Nyáron az erdőben melegebb van, mint a réten vagy az erdei 
tisztásokon.

igaz - hamis

4 Az utak melletti erdők, erdősávok nem csökkentik a gépjármű-
vek zaját.

igaz - hamis

5 A folyók menti erdők - áradások idején - csökkentik a levonuló 
árvíz okozta pusztítást.

igaz - hamis

6 Az erdői fáinak gyökerei megkötik a talajt, így az nem mosódik 
le heves esőzések idején.

igaz - hamis

7 Az erdőtalajon áthaladó víz tiszta vizű források formájában 
bukkanhat a felszínre.

igaz - hamis

Védelmi funkció & Globális hatások
Mit ad nekünk az erdő?

Feladatlap 16.

Mit nevezünk globális hatásnak?1. Soroljátok fel, hogyan tisztítják meg szá-
munkra az erdők a levegőt!2.


